
 

 

Μαρούσι 17 – 2 – 2026 

Ανάπλαση του Γηπέδου του «Αρίωνα στη Νέα Λέσβο Αμαρουσίου» 

Ολημερίς την έχτιζε η Δημοτική Αρχή Αμπατζόγλου και το βράδυ 

γκρεμιζόταν....... 

Μνημείο ψεύδους, ντροπής και διοικητικής ανικανότητας αποτελεί για την Δημοτική Αρχή 

Αμπατζόγλου η εκκωφαντική κατάρρευση των πολύχρονων και πολυδιαφημισμένων 

υποσχέσεων και σχεδιασμών της για την ανάπλαση του γηπέδου του Αρίωνα ύστερα από την 

παραδοχή της Δημοτικής Αρχής ότι το συγκεκριμένο έργο, παρά τις προσπάθειες του Δήμου 

Αμαρουσίου, απεντάχθηκε από την χρηματοδότηση του Πράσινου Ταμείου. 

Συγκεκριμένα και σε συνάντηση που έγινε μεταξύ της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου και του 

Πολιτιστικού και Περιβαλλοντικού Συλλόγου Ενεργών Κατοίκων και Φίλων Νέας Λέσβου 

«Νηρόν» ο κος Δήμαρχος Αμαρουσίου ενημέρωσε και επίσημα ότι το έργο δεν πρόκειται να 

χρηματοδοτηθεί από το Πράσινο Ταμείο και παρέπεμψε την κατασκευή του στο «άμεσο» μέλλον 

και αφού αυτό ενταχθεί στο Πρόγραμμα Τεχνικών Έργων του Δήμου για το 2026 και 

χρηματοδοτηθεί από ίδιους πόρους του Δήμου Αμαρουσίου. 

Πρόκειται για τη χειρότερη εξέλιξη που θα μπορούσε να συμβεί για το μέλλον της περιοχής της 

Νέας Λέσβου αλλά και για τον επί πολλά χρόνια πλήρως εγκαταλειμμένο χώρο του γηπέδου του 
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ΑΡΙΩΝΑ και του περιβάλλοντα αυτού κοινόχρηστου χώρου πρασίνου, ο οποίος αποτελεί τον 

μεγαλύτερο χώρο αναψυχής και άθλησης για τους κατοίκους και τη νεολαία της γειτονιάς της 

Νέας Λέσβου Αμαρουσίου. 

Εδώ και πάνω από τρία χρόνια ο κος Δήμαρχος Αμαρουσίου και οι αρμόδιοι αντιδήμαρχοι 

διαβεβαίωναν τους κατοίκους της περιοχής της Νέας Λέσβου και το Δημοτικό Συμβούλιο της 

πόλης ότι το έργο της ανάπλασης του ΑΡΙΩΝΑ ήταν κάθε φορά θέμα λίγων μηνών να τελειώσει 

και να παραδοθεί, χωρίς καν να έχει αρχίσει, παραθέτοντας σχέδια επί χάρτου και όμορφες 

μακέτες. 

Μάλιστα για την «επίσπευση» δήθεν των διαδικασιών ανέθεσαν απευθείας τη μελέτη της 

ανάπλασης στην Αναπτυξιακή του Δήμου Αθήνας (βλ. Μπακογιάννης) «ΕΥΔΗΜΟΣ ΑΕ» σε 

τιμή τουλάχιστον δύο φορές μεγαλύτερη από αυτή που θα στοίχιζε αν είχε γίνει διαγωνισμός. 

Δυστυχώς για τους κατοίκους – δημότες της περιοχής της Νέας Λέσβου αλλά και όλες/όλους 

τις/τους κατοίκους – δημότες του Αμαρουσίου αποδεικνύεται περίτρανα ότι το ψεύδος και η 

κοροϊδία που τους πουλάει η Δημοτική Αρχή της πόλης τους πραγματικά δεν έχει όριο, αφού η 

μοναδική καθημερινή της ασχολία δεν είναι άλλη από την επικοινωνιακή διαχείριση της 

αποτυχίας της με ψεύτικες εξαγγελίες για δήθεν ολοκλήρωση έργων που εξαντλούνται σε 

διοργάνωση φιεστών παραγωγής μπόλικου φωτογραφικού υλικού για τα μέλη – στελέχη της 

Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου και τον Δήμαρχο κο Θ. Αμπατζόγλου. 

Η Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου πίστεψε ότι με τακτικές «Μαυρογιαλούρου» και με «μέσο» τους 

κομματικούς μηχανισμούς που τη στηρίζουν θα μπορούσε να ξεπεράσει την πολεοδομική 

νομοθεσία και απέτυχε οικτρά. 

Η Δημοτική μας παράταξη ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ καταγγέλει 

ως απαράδεκτες τις εξελίξεις αυτές καθώς και τα ψεύδη και την κοροϊδία της Δημοτικής Αρχής 

Αμαρουσίου προς τους Δημότες της πόλης μας και προς το Δημοτικό Συμβούλιο θεωρώντας 

απαράδεκτη και επικίνδυνη την τακτική που ακολουθεί ο Δήμαρχος και η Δημοτική Αρχή 

Αμαρουσίου για το ζήτημα της παραπομπής στις ελληνικές καλένδες της απόλυτα αναγκαίας και 

απαραίτητης ανάπλασης του γηπέδου του ΑΡΙΩΝΑ. 
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Ως Δημοτική παράταξη η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ θα 

συνεχίσουμε να διεκδικούμε, όπως μέχρι τώρα πράξαμε, μαζί με τους κατοίκους – δημότες της 

περιοχής της Νέας Λέσβου την ανάπλαση του γηπέδου του ΑΡΙΩΝΑ χωρίς αλλές 

καθυστερήσεις και ψεύτικες υποσχέσεις. 
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